

加拿大倫敦生命河靈糧堂

London River of Life Christian Church of Canada

主日崇拜 2021-09-26

本週信息

經歷疫情,主要對我們說什麼可13:29/太24:33

陳榮華 牧師

這樣,你們幾時看見這些事成就,也該知道人子(人子:或作神的國)近了, 正在門口了。

-可13:29

序: 面臨疫情我們不要驚慌,也不要驚呼。 我們靠著神的憐憫與恩典,知道神要我們做 什麼。

你們聽見打仗和打仗的風聲,不要驚慌。這 些事是必須有的,只是末期還沒有到。民要 攻打民,國要攻打國;多處必有地震、饑荒。 這都是災難(災難:原文是生產之難)的起 頭。 -可13:7-8

- 1.福音的五大步驟:主的降臨/受難/復活/升 天/主的再來
- 2.主再來的預兆

耶穌在橄欖山上對聖殿而坐,彼得、雅各、約翰,和安得烈暗暗的問他說:請告訴我們, 什麼時候有這些事呢?這一切事將成的時候 有什麼預兆呢? -可13:3,4

(1)何為末世與末期

(2)主末期未到之前必有的征兆,提醒我們主 來的日子近了

你們聽見打仗和打仗的風聲,不要驚慌。這些事是必須有的,只是末期還沒有到。民要攻打民,國要攻打國;多處必有地震、饑荒。這都是災難(災難:原文是生產之難)的起頭 -可13:7-8

這樣,你們幾時看見這些事成就,也該知道 人子(人子:或作神的國)近了,正在門口 了



3.主提醒我們要謹慎

(1)錯謬的真理進入教會與世界之中

耶穌說: 你們要謹慎, 免得有人迷惑你們。將來有好些人冒我的名來, 說: 我是基督, 並且要迷惑許多人。那時, 在猶太的, 應當逃到山上; 因為假基督、假先知將要起來, 顯神蹟奇事, 倘若能行, 就把選民迷惑了 -可13:5,6,14,22

親愛的弟兄啊,你們卻要在至聖的真道上造就自己,在聖靈裡禱告,保守自己常在神的愛中,仰望我們主耶穌基督的憐憫,直到永生 -猶20,21

- 3.主提醒我們要謹慎
- (2)天國的福音必須傳遍天下

福音必須先傳給萬民。

-可13:10

(3)主耶穌用比喻表明兩件事情

這天國的福音要傳遍天下,對萬民作見證,然後 末期才來到。 -太24:14

4.我們的回應:生活要警醒,靈魂要甦醒,預備好自己,為主所用

結論:讓我們成為小驢駒,不要成為有葉沒有果實的基督徒。所以我們要付上生命代價,無論在家裡、職場或宣教都要成為耶和華軍隊的精兵。